THURINGER LANDTAG Drucksache 7/61 93
7. Wahlperiode 16.08.2022

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
und

Antwort

des Thiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunalesge

Durch vorsatzliche oder fahrlassige Brandstiftung verursachte Brande im Kreis
Hildburghausen

Der Fragenkatalog soll die Entwicklung von Brandstiftungen im Kreis Hildburghausen klaren.

Das Thuringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/3499 vom 21. Juni 2022
namens der Landesregierung mit Schreiben vom 15. August 2022 beantwortet:

1. Wie viele Brande durch vorsatzliche Brandstiftung hat es im Landkreis Hildburghausen seit dem Jahr
2015 gegeben, welcher materielle Schaden ist entstanden, wie viele Personen oder Tiere wurden je-
weils verletzt und wie viele Personen oder Tiere wurden getotet (bitte nach Jahresscheiben und Brand-
objekt [Haus, Auto, Wald et cetera] aufschliisseln)?

2. In welchen Fallen wurden Tatverdachtige ermittelt, welche rechtlichen Konsequenzen ergaben sich fur
sie beziehungsweise wie viele wurden verurteilt und wie viele der Verdachtigen oder Verursacher sind
vorher bereits durch Brandstiftungen aufgefallen?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:
Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 und 2 im Folgenden gemeinsam beantwortet.

Auf die Internetprasenz des Landeskriminalamtes Thiringen wird verwiesen. Dort veréffentlicht die Thu-
ringer Polizei jahrlich ein Jahrbuch der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS).

Die enthaltenen Dokumente sind unveranderbar und fiir alle Nutzer dauerhaft frei und allgemein verfiig-
bar. Es besteht nicht die Absicht, diese Jahrblicher zu I6schen beziehungsweise nicht mehr verfligbar
zu machen. Diese Jahrbuicher beinhalten jeweils im Anhang, Teil IV, die Grundtabelle 01 der PKS fir alle
Tharinger Landkreise und kreisfreien Stadte, auch fir den Landkreis Hildburghausen. In dieser Grund-
tabelle 01 werden alle im jeweiligen Landkreis beziehungsweise der jeweiligen kreisfreien Stadt in der
PKS fiir das betreffende Berichtsjahr registrierten Straftaten, sortiert nach Erfassungsschlisseln, dar-
gestellt. Die Fallzahlen fiir den jeweiligen Erfassungsschliissel sind in Spalte 3 ablesbar. Diese tabellari-
sche Auflistung bildet das Straftatengeschehen statistisch ab. Die in Frage 2 angefragte Anzahl der Fal-
le, in denen Tatverdachtige ermittelt wurden, also die Anzahl der aufgeklarten Falle, findet sich in Spalte
14 der Tabelle. Die Falle der vorsatzlichen Brandstiftung beziehungsweise des vorsatzlichen Herbeiflih-
rens einer Brandgefahr finden sich in der Zeile mit der Schliisselnummer 641000. Falle der vorsatzli-
chen Sachbeschadigung durch Brandlegung finden sich in der Zeile mit der Schlliisselnummer 674012.
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Personen wurden bei den dort gelisteten Straftaten nicht verletzt oder getotet.

Verletzte oder getdtete Tiere werden in der PKS nicht erfasst. Hierzu liegen deshalb keine Angaben vor.
Valide Angaben zu den durch die Brandgeschehen verursachten materiellen Schaden liegen nicht vor.
Hier ist unter anderem zu beachten, dass durch die Polizei Schaden, die bei Abgabe an die Staatsan-
waltschaft nicht bekannt sind, mit dem symbolischen Wert "1 Euro" angegeben werden.

Die PKS-Grundtabelle 01 fur das Jahr 2021 wird als Anlage beigeflgt. Daten fir das Jahr 2022 kénnen
noch nicht Gbermittelt werden, da es sich bei der PKS um eine Jahresstatistik handelt.

In der PKS werden keine Aktenzeichen aufgeflihrt, so dass keine weitergehenden, Uber die in der PKS
aufgefiihrten Daten hinausgehenden Angaben getatigt werden kénnen.

3. In wie vielen der Falle aus Frage 1 wurden als Tatursachen fiir die Brande finanzielle Griinde (beispiels-
weise Zahlung der Versicherung) ermittelt?

Antwort:
Die PKS trifft keine Aussagen zur Motivation der Tatbegehung — entsprechende Statistiken liegen nicht vor.

4. Wie viele Brande durch fahrldssige Brandstiftung hat es im Landkreis Hildburghausen seit dem Jahr
2015 gegeben, welcher materielle Schaden ist entstanden, wie viele Personen oder Tiere wurden ver-
letzt oder getdtet (bitte nach Jahresscheiben und Brandobjekt [Haus, Auto, Wald et cetera] aufschlls-
seln), in wie vielen Fallen wurden Verursacher ermittelt und welche Konsequenzen ergaben sich fur sie?

Antwort:
Auf die Antwort zu den Fragen 1 und 2 wird verwiesen. Daten zum Delikt "Fahrlassige Brandstiftung" fin-
den sich in der Zeile mit der Schlisselnummer 640010.

5. Wer hatte in den unter Frage 1 und 4 erfragten Fallen die Kosten fiir den Feuerwehreinsatz zu tragen
und wurden die Kosten tatsachlich getragen?

Antwort:
Statistische Angaben im Sinne der Fragestellung liegen nicht vor.

Die Kostenregelungen bei Einsatzen der Feuerwehr erfolgen nach § 48 des Thiringer Gesetzes Uber

den Brandschutz, die Allgemeine Hilfe und den Katastrophenschutz (ThirBKG) in der Fassung der Be-

kanntmachung vom 5. Februar 2008 (GVBI. S. 559). In der Auslegung des § 48 ThiurBKG werden die

Aufgabentrager gemaf § 2 ThurBKG (Freistaat, Landkreise, kreisfreie Stadte, Gemeinden) ermachtigt,

Ersatz der ihnen durch die Einsatzmal3nahmen entstandenen Kosten zu verlangen. Eine Verpflichtung

zur Erhebung der Kosten fiir den Einsatz besteht allerdings nicht. Da die Aufgabentrager den Brand-

schutz und die Allgemeine Hilfe als Pflichtaufgaben des eigenen Wirkungskreises erfillen, entscheidet

jeder Aufgabentrager selbst Uber den Kostenersatz. Kostenersatz fir durch die Einsatzmaflinahmen ent-

standenen Kosten kann nach § 48 ThirBKG durch den/die Aufgabentrager verlangt werden:

1. von dem Verursacher, wenn er die Gefahr oder den Schaden vorsatzlich oder grob fahrlassig her-
beigefihrt hat,

2. von dem Fahrzeughalter, wenn die Gefahr oder der Schaden beim Betrieb von Kraft-, Schienen-, Luft-
oder Wasserfahrzeugen entstanden ist,

3. von Unternehmen, wenn die Kosten der Abwehr von Gefahren nach § 1 Abs. 1 dienten, die bei Be-
triebsstérungen und Ungllcksfallen fir Menschen oder Sachen in der Umgebung entstehen kénnen,

4. von dem Eigentimer, Besitzer oder sonstigen Nutzungsberechtigten, wenn die Gefahr oder der Scha-
den beim Betrieb einer Olfeuerungs- oder Oltankanlage entstanden ist, soweit es sich nicht um Bran-
de handelt,

5. von demjenigen, der wider besseres Wissen oder in grob fahrldssiger Unkenntnis der Tatsachen die
Feuerwehr oder andere Hilfsorganisationen alarmiert,

6. vom Eigentimer, Besitzer oder sonstigen Nutzungsberechtigten einer Brandmeldeanlage, wenn die-
se einen Fehlalarm ausgeldst hat.
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Im Sinne der Fragestellungen 1 bis 4 kann unter Bezug auf § 48 Abs. 1 Nr. 1 ThirBKG der Kostenersatz
bei Brandeinsatzen lediglich von dem Verursacher verlangt werden, wenn er die Gefahr oder den Scha-
den vorsatzlich oder grob fahrlassig herbeigeflihrt hat.

In Vertretung

Gotze
Staatssekretar

Anlage*

Endnote:
*  Auf den Abdruck der Anlage wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlage erhiel-
ten jeweils vorab die Fragestellerin, die Fraktionen sowie die Parlamentarischen Gruppen. In der Landtagsbiblio-
thek liegt diese Drucksache mit Anlage zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten
Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thu-
eringen.de eingesehen werden.



Kleine Anfrage Nr. 3499 der Abgeordneten Hoffmann (AfD) - Durch vorsitzliche oder fahrlassige Brandstiftung verursachte Brande im Kreis
Hildburghausen -

Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten

Tabelle 01

Bereich: HILDBURGHAUSEN_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2021 bis 31.12.2021

Erstellungsdatum: 01.03.2022

Anlage

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBRwaffe der Nichtdeutsche

Schlis- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige

selzahl Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-

der Tat Straftaten Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss. | Falle in % verd. mannl. | weibl. | Anzahl | in %

1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

------ Straftaten insgesamt 2461 100,0 152 6,2 2461 0 0 0 0 0 1 1606 65,3 1081 842 239 141 13,0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. 52 2,1 1 1,9 52 0 0 0 0 0 0 51 981 49 41 8 4 8,2
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe 9 0,4 1 11,1 9 0 0 0 0 0 0 9 100,0 9 9 0 1 111
112100  Sex. Ubergriff / sex. Nétigung 5 0,2 1 20,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 5 5 0 1 20,0
112110  Sexuelle Ubergriff 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
112120  Sexuelle Nétigung 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 4 4 0 0 0,0
114000  Sexuelle Belastigung § 184i 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 4 4 0 0 0,0
130000 Sex Missbr Kinder/Jugendl insg 11 04 0 0,0 11 0 0 0 0 0 0 11 100,0 9 9 0 0 0,0
131000  Sex Missbr Kinder 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 9 100,0 7 7 0 0 0,0
131100  Sex. Handlg. § 176 Abs. 1 u. 2 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
131400  Einwirken auf Kinder 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 3 3 0 0 0,0
131500  Beischl mit Kind, ahnl. Handlg 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
131700  Sonst schwerer sex Missbr Kind 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
132000 Exhib/Erreg 6ffentl Argernis 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
132010  Exhibit. Handlg. § 183 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
133000 Sex Missbr Jugendl § 182 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
133700  Sonst sex Missbr Jugendlicher 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
140000  Ausn sex Neigungen 32 1,3 0 0,0 32 0 0 0 0 0 0 31 96,9 35 27 8 3 8,6
143000  Verbreitung pornogr. Schriften 32 1,3 0 0,0 32 0 0 0 0 0 0 31 96,9 35 27 8 3 8,6
143020 1430 - Gewalt- o. Tierpornogr. 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
143100  Verbr. porn. Schr. Pers. u. 18 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
143200  Kinderpornograph. Schriften 23 0,9 0 0,0 23 0 0 0 0 0 0 22 957 25 18 7 3 12,0
143210  Verbr/Erwerb/Besitz/Herst KiPo 13 0,5 0 0,0 13 0 0 0 0 0 0 12 923 13 10 3 2 154
143211  KiPo - Verbreitung 10 04 0 0,0 10 0 0 0 0 0 0 9 90,0 8 6 2 2 250
143212  KiPo - Besitzversch fiir andere 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 3 3 0 0 0,0
143214 KiPo - Herst mit Verbr.absicht 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
143230  KiPo - Besitz/Verschaffen 10 0,4 0 0,0 10 0 0 0 0 0 0 10 100,0 12 8 4 1 8,3
143500  Jugendpornograph. Schriften 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 6 5 1 0 0,0
143510  Verbr/Erwerb/Besitz/Herst JuPo 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 6 5 1 0 0,0
143511  JuPo - Verbreitung 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 6 5 1 0 0,0
200000 Rohheitsdelikte 374 15,2 29 7,8 374 0 0 0 0 0 0 348 93,0 304 257 47 39 12,8
210000  Raub, raub. Erpressung 12 0,5 1 8,3 12 0 0 0 0 0 0 7 583 8 8 0 2 250
210020  Sonst schwerer Raub 250 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
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Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten

Tabelle 01

Bereich: HILDBURGHAUSEN_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2021 bis 31.12.2021

Erstellungsdatum: 01.03.2022

Anlage

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche

Schlis- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige

selzahl Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-

der Tat Straftaten Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss.| Félle | in% | verd. mannl. | weibl. | Anzahl | in %

1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

210040  Rauber. Diebstahl 252 StGB 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 5 556 6 6 0 0 0,0
217000  Sonst Raublberf Str/Weg/Platze 2 0,1 1 50,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 1 100,0
217010  Sonstiger Raub Str/Weg/Platze 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
217050  Sonst raub Erpr Str/Weg/Platze 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
220000  Korperverletzung insgesamt 231 9,4 26 11,3 231 0 0 0 0 0 0 222 96,1 203 165 38 31 153
222000  Gefahrliche/schwere KV insges 47 1,9 10 21,3 47 0 0 0 0 0 0 45 957 53 43 10 16 30,2
222010  Sonst TO bei gefahrlicher KV 20 0,8 3 15,0 20 0 0 0 0 0 0 18 90,0 23 18 5 9 39,1
222100  Gefa/schw KV auf Str/\Weg/Platz 27 1,1 7 25,9 27 0 0 0 0 0 0 27 100,0 30 25 5 7 233
222110  Gefahrl KV auf Str/Weg/Platz 26 1.1 7 26,9 26 0 0 0 0 0 0 26 100,0 29 24 5 7 241
222120  Schwere KV auf Str/Weg/Platz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
223000 Misshandlg v Schutzbefohlenen 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
223100  Misshandlung von Kindern 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
224000 Vorsatzliche einfache KV 168 6,8 16 9,5 168 0 0 0 0 0 0 163 97,0 142 117 25 17 12,0
225000 Fahrlassige Korperverletzung 15 0,6 0 0,0 15 0 0 0 0 0 0 13 86,7 13 9 4 0 0,0
230000  Straft. gg personl. Freiheit 131 53 2 1,5 131 0 0 0 0 0 0 119 90,8 115 104 11 9 7,8
231000  Menschenr/Entz Minderj/Kinderh 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
231200  Entziehg Minderjahr. 235 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
231279  Sonstige Entziehg. Minderja. 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
232000  Freihb/No6t/Bedr/Zwangsh/Stalkg 130 53 2 1,5 130 0 0 0 0 0 0 118 90,8 114 103 11 9 7,9
232200 Notigung § 240 StGB 38 1,5 2 53 38 0 0 0 0 0 0 33 86,8 34 29 5 0 0,0
232201  Notigung im StralRenverkehr 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 16 94,1 17 14 3 0 0,0
232279  Sonstige Notigung 21 0,9 2 9,5 21 0 0 0 0 0 0 17 81,0 17 15 2 0 0,0
232300 Bedrohung § 241 StGB 81 3,3 0 0,0 81 0 0 0 0 0 0 74 914 74 69 5 9 122
232400  Stalking § 238 StGB 11 0,4 0 0,0 11 0 0 0 0 0 0 11 100,0 10 9 1 0 0,0
232410  Stalking § 238, Abs. 1 StGB 1" 0,4 0 0,0 11 0 0 0 0 0 0 11 100,0 10 9 1 0 0,0
3***00 Einfacher Diebstahl insgesamt 388 15,8 11 2,8 388 0 0 0 0 0 0 188 48,5 147 106 41 19 129
3**100 ED Kraftwagen insges 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 833 5 4 1 0 0,0
3**200 ED Mopeds/Kraftradern insges 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
3**300 ED Fahrrader insges 21 0,9 0 0,0 21 0 0 0 0 0 0 4 19,0 3 3 0 0 0,0
3**500 ED unbar Zahlungsmittel insges 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 0 0,0
300000 Sonstiger ED insgesamt 127 52 3 24 127 0 0 0 0 0 0 40 315 40 32 8 3 7,5
300010  Sonstiger ED 126 5,1 3 2,4 126 0 0 0 0 0 0 39 31,0 39 31 8 2 5,1
3*1081 30001081 dav ED Gartenhaus 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
300050  Entziehung elektrisch. Energie 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
300100  ED/unb Gebrauch von Kraftwagen 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 833 5 4 1 0 0,0
300110  ED von Kraftwagen 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 0 0,0
300140  Unbef Gebrauch von Kraftwagen 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 2 1 0 0,0
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Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten

Tabelle 01

Bereich: HILDBURGHAUSEN_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2021 bis 31.12.2021

Erstellungsdatum: 01.03.2022

Anlage

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche

Schlis- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige

selzahl Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-

der Tat Straftaten Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss.| Félle | in% | verd. mannl. | weibl. | Anzahl | in %

1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

300200  ED/unb Gebr von Mopeds/Kraftr 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
300210  ED von Mopeds/Kraftradern 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
300300 ED Fahrrader/unbef Gebr insg 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 3 17,6 2 2 0 0 0,0
300310 ED Fahrrader 16 0,7 0 0,0 16 0 0 0 0 0 0 3 18,8 2 2 0 0 0,0
300340  Unbef Gebrauch Fahrrad 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
300500 ED unbare Zahlungsmittel insg. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
305*00 ED Banken/Sparkasse.. insges 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
305000 ED Banken/Spark -sonst Gut 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 0 0,0
310*00  ED Biiro, Dienstr, .. insgesamt 10 0,4 1 10,0 10 0 0 0 0 0 0 4 40,0 4 4 0 0 0,0
310000 ED Biiro, Dienstr -sonst Gut 10 0,4 1 10,0 10 0 0 0 0 0 0 4 40,0 4 4 0 0 0,0
315*00  ED Gaststatte, Hotel.. insges. 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
315000 ED Gastst, Hotel -sonst Gut 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
325*00  ED Warenhaus.. insgesamt 119 48 6 5,0 119 0 0 0 0 0 0 101 84,9 77 56 21 16 20,8
325000 ED Warenhaus.. -sonst Gut 14 0,6 1 7.1 14 0 0 0 0 0 0 7 50,0 10 7 3 0 0,0
326*00  Einfacher Ladendiebstahl 105 43 5 4,8 105 0 0 0 0 0 0 94 89,5 72 54 18 16 22,2
326000 Einf. Ladendiebst - sonst. Gut 105 4,3 5 4,8 105 0 0 0 0 0 0 94 89,5 72 54 18 16 22,2
335*00  ED in/faus Wohnungen 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 12 70,6 14 5 9 1 71
335000 ED in/faus Wohnung -sonst Gut 16 0,7 0 0,0 16 0 0 0 0 0 0 11 68,8 13 4 9 1 7,7
335500  ED infaus Wohnung -unb ZM 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
34000  ED Boden/Keller insges 14 0,6 1 7.1 14 0 0 0 0 0 0 4 28,6 5 4 1 1 20,0
340000 ED Boden/Keller sonstiges Gut 10 0,4 1 10,0 10 0 0 0 0 0 0 3 30,0 4 3 1 1 250
340300 ED Boden/Keller von Fahrrad 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 1 250 1 1 0 0 0,0
345*00 ED Roh-/Neubauten/Baust insges 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 1 111 1 1 0 0 0,0
345000 ED Roh-/Neubau/Baust sonst Gut 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 1 111 1 1 0 0 0,0
350*00  ED an/aus KFZ insges 58 2,4 0 0,0 58 0 0 0 0 0 0 16 27,6 12 10 2 0 0,0
350000 ED an/aus KFZ sonstiges Gut 58 2,4 0 0,0 58 0 0 0 0 0 0 16 27,6 12 10 2 0 0,0
390*00  Einfacher Taschendiebstahl 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
390000 Einf Taschendiebst sonst. Gut 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
4**00 Schwerer Diebstahl insgesamt 215 8,7 52 24,2 215 0 0 0 0 0 0 44 20,5 38 34 4 5 13,2
4**100 SD von Kraftwagen ges. 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
4**200 SD von Moped/Kraftrad ges. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
4**300 SD von Fahrrad ges. 40 1,6 1 2,5 40 0 0 0 0 0 0 6 15,0 5 5 0 0 0,0
4**700 SD von/aus Automaten ges. 5 0,2 3 60,0 5 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400000 Sonst SD insgesamt 72 2,9 25 34,7 72 0 0 0 0 0 0 14 194 13 12 1 3 23,1
400010  Bes schwer Fall d Diebstahls 70 2,8 25 35,7 70 0 0 0 0 0 0 12 171 11 11 0 3 273
4*1081 40001081 dav SD Gartenhaus 8 0,3 3 37,5 8 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
4*1096 40001096 dav SD von Buntmetall 3 0,1 1 33,3 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 2 100,0
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Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten

Tabelle 01

Bereich: HILDBURGHAUSEN_KREIS / T6
Berechnungszeitraum vom 01.01.2021 bis 31.12.2021

Erstellungsdatum: 01.03.2022

Anlage

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche

Schlis- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige

selzahl Erfasste| allen 20.000 | 100.000 | 500.000| mehr un- gedroht ge- Tat-

der Tat Straftaten Falle | Taten Falle Einw. Einw. Einw. Einw. | bekannt schoss. | Falle in% | verd. mannl. | weibl. | Anzahl | in %

1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

400020  Sonst schwerer Diebst (o WED) 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
400100  SD von Kraftwagen 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400110  BSD von Kraftwagen 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400200  SD von Mopeds/Kraftradern 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400210  BSD von Mopeds/Kraftradern 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400300  SD von Fahrradern 30 1,2 0 0,0 30 0 0 0 0 0 0 5 16,7 4 4 0 0 0,0
400310  BSD Fahrradern 30 1,2 0 0,0 30 0 0 0 0 0 0 5 16,7 4 4 0 0 0,0
400700  SD von/aus Automat insges 4 0,2 2 50,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
400710  BSD von/aus Automaten 4 0,2 2 50,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
405*00  SD Bank/Sparkasse.. Insges 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
405000  SD Bank/Sparkasse.. 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
405010  BSD Bank/Sparkasse.. 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
410*00 SD Biiro, Dienstraum insgesamt 29 1,2 12 41,4 29 0 0 0 0 0 0 1 37,9 11 0 1 0 0,0
410000  SD Biiro, Dienstraum -sonst Gut 26 1,1 10 38,5 26 0 0 0 0 0 0 10 38,5 10 9 1 0 0,0
410010  BSD Biro, Dienstr -sonst Gut 26 1.1 10 38,5 26 0 0 0 0 0 0 10 38,5 10 9 1 0 0,0
410300  SD Biiro, Dienstr -Fahrrader 2 0,1 1 50,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
410310  BSD Biiro, Dienstr -Fahrrader 2 0,1 1 50,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
410700  SD Biiro,Dienstr -von/aus Autom 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
410710  BSD Biiro,Dienstr-von/aus Autom 1 0,0 1 100,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
415*00  SD Gaststatte, Hotel,..insges. 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
415000 SD Gastst, Hotel,..sonst Gut 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
415010  BSD Gastst, Hotel,..-sonst Gut 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
425*00  SD Warenh/Verkaufsr... Insges 8 0,3 2 25,0 8 0 0 0 0 0 0 4 50,0 9 8 1 0 0,0
425000 SD Warenhaus ect sonstiges Gut 8 0,3 2 25,0 8 0 0 0 0 0 0 4 50,0 9 8 1 0 0,0
425010 BSD Warenhaus.. sonstiges Gut 8 0,3 2 25,0 8 0 0 0 0 0 0 4 50,0 9 8 1 0 0,0
435*00  Wohnungseinbruch insges 12 0,5 4 33,3 12 0 0 0 0 0 0 2 16,7 2 2 0 0 0,0
435000 WED sonstiges Gut 7 0,3 1 14,3 7 0 0 0 0 0 0 1 143 1 1 0 0 0,0
436*00 Tageswohnungseinbruch insges 5 0,2 3 60,0 5 0 0 0 0 0 0 1 20,0 1 1 0 0 0,0
436000 TWE sonstiges Gut 5 0,2 3 60,0 5 0 0 0 0 0 0 1 20,0 1 1 0 0 0,0
440*00  SD Boden/Keller insges 37 1,5 6 16,2 37 0 0 0 0 0 0 5 13,5 7 6 1 2 28,6
440000  SD Boden/Keller -sonst Gut 29 1,2 6 20,7 29 0 0 0 0 0 0 5 17,2 7 6 1 2 286
440010 BSD Boden/Keller -sonst Gut 29 1,2 6 20,7 29 0 0 0 0 0 0 5 17,2 7 6 1 2 28,6
440300  SD Boden/Keller -Fahrrader 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
440310 BSD Boden/Keller -Fahrrader 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
44500  SD Roh-/Neubauten/Baust insges 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
445000  SD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
445010  BSD Roh-/Neub/Baust -sonst Gut 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
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450*00  SD an/aus KFZ insges 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 2 222 1 1 0 0 0,0
450000  SD an/aus KFZ sonstiges Gut 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 2 222 1 1 0 0 0,0
450010 BSD an/aus KFZ sonstiges Gut 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 2 222 1 1 0 0 0,0
****00 Diebstahl insgesamt 603 245 63 10,4 603 0 0 0 0 0 0 232 38,5 172 129 43 23 134
***100 Diebst insg Kraftwagen 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 5 714 5 4 1 0 0,0
***200 Diebst insg Moped/Kraftrad 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
***300 Diebst insg Fahrrader 61 2,5 1 1,6 61 0 0 0 0 0 0 10 16,4 7 7 0 0 0,0
***500 Diebstahl insges unb Zahlungsm 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 0 0,0
***700 Diebst insges von/aus Automat 5 0,2 3 60,0 5 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
*01081 ED und SD Gartenhaus 10 0,4 3 30,0 10 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
*01096  ED und SD von Buntmetall 3 0,1 1 33,3 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 2 0 2 100,0
*05*00 Diebstahl insges Banken/Post.. 2 0,1 1 50,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 3 2 1 0 0,0
*10*00 Diebstahl insges Dienstraum... 39 1,6 13 33,3 39 0 0 0 0 0 0 15 38,5 15 14 1 0 0,0
*15*00 Diebstahl insges Gaststatte... 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
*25*00 Diebstahl insges Warenhaus... 127 52 8 6,3 127 0 0 0 0 0 0 105 82,7 85 63 22 16 18,8
*26*00 Ladendiebstahl insgesamt 105 43 5 4,8 105 0 0 0 0 0 0 94 89,5 72 54 18 16 22,2
*35*00 Diebst insges in/faus Wohnung 29 1,2 4 13,8 29 0 0 0 0 0 0 14 48,3 16 7 9 1 6,3
*40*00 Diebst insg in/aus Bod./Keller 51 2,1 7 13,7 51 0 0 0 0 0 0 9 17,6 12 10 2 3 250
*45*00 Diebst insges Roh-/Neub/Baust 15 0,6 0 0,0 15 0 0 0 0 0 0 1 6,7 1 1 0 0 0,0
*50*00 Diebstahl insges an/aus Kfz 67 2,7 0 0,0 67 0 0 0 0 0 0 18 26,9 12 10 2 0 0,0
*90*00 Taschendiebstahl insgesamt 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
500000 Vermogens- u Falschungsdelikte 385 15,6 39 10,1 385 0 0 0 0 0 0 218 56,6 198 139 59 30 15,2
510000 Betrug insgesamt 280 11,4 39 13,9 280 0 0 0 0 0 0 133 47,5 122 82 40 22 18,0
511000 Waren- und Warenkreditbetrug 107 43 2 1,9 107 0 0 0 0 0 0 67 62,6 59 39 20 8 13,6
511200  Sonstiger Warenkreditbetrug 35 1,4 1 2,9 35 0 0 0 0 0 0 24 68,6 24 16 8 5 208
511201  Tankbetrug 14 0,6 0 0,0 14 0 0 0 0 0 0 11 78,6 11 9 2 5 455
511210  Weitere Arten Warenkreditbetr. 21 0,9 1 4,8 21 0 0 0 0 0 0 13 61,9 13 7 6 0 0,0
511211  sonst Warenkreditbetr 263 StGB 17 0,7 1 5,9 17 0 0 0 0 0 0 12 70,6 12 7 5 0 0,0
511212  sonst Warenkreditb. 263a StGB 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 1 250 1 0 1 0 0,0
511300 Warenbetrug 72 2,9 1 1,4 72 0 0 0 0 0 0 43 59,7 36 23 13 3 8,3
513000 Kapitalanlage- u Anlagebetrug 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
513200  Anlagebetrug § 263 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
514000  Geldkreditbetrug 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 3 750 3 1 2 1 333
514100  Kreditbetrug § 265b StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
514200  Subventionsbetrug § 264 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
514300 Krediterlangungsbetr 263 StGB 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 0 1 0 0,0
515000  Erschleichen von Leistungen 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 4 80,0 4 4 0 1 250
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515001  Befdrderungserschleichung 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 4 80,0 4 4 0 1 250
516000  Betrug mittels Zahlungsmittel 24 1,0 0 0,0 24 0 0 0 0 0 0 5 208 4 3 1 0 0,0
516300  Computerbetr Zahlungsk m PIN 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
516500 Betr. Daten v Zahlungsk insges 10 0,4 0 0,0 10 0 0 0 0 0 0 2 20,0 2 1 1 0 0,0
516510  Betr Daten von Zahlungskarten 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 1 333 1 1 0 0 0,0
516520  Comp.betr Daten v Zahlungsk 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 1 143 1 0 1 0 0,0
516900  Betr sonst. unbarer ZM insges 12 0,5 0 0,0 12 0 0 0 0 0 0 2 16,7 1 1 0 0 0,0
516910  Betr sonst unbarer ZM 263 StGB 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
516920  Com.betr sonst unbarer ZM 263a 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 2 286 1 1 0 0 0,0
517000  Sonstiger Betrug 139 5,6 37 26,6 139 0 0 0 0 0 0 54 38,8 54 35 19 12 22,2
517100 Leistungsbetrug 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 4 66,7 5 4 1 1 20,0
517200 Leistungskreditbetrug 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
517210  Leistungskreditbetr. 263 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
517400  Betrug z.N.v. Versicherungen 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
517410  Betr z Nachteil v Versicherg. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
517500 Computerbetrug (sonst.) insges 17 0,7 1 5,9 17 0 0 0 0 0 0 4 235 4 1 3 0 0,0
517510  Computerbetrug (sonstiger) 17 0,7 1 59 17 0 0 0 0 0 0 4 235 4 1 3 0 0,0
517900  Missbr. Nutzng Telekom.-dienst 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
518100  Abrechnungsbetrug 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
518179  Sonstiger Abrechnungsbetrug 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
518200  Einmietbetrug 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 6 100,0 6 4 2 3 50,0
518300  Uberweisungsbetrug 12 0,5 3 25,0 12 0 0 0 0 0 0 3 250 3 2 1 0 0,0
518301  Uberweisungsbetrug § 263 StGB 7 0,3 2 28,6 7 0 0 0 0 0 0 3 429 3 2 1 0 0,0
518302  Uberweisungsbetrug § 263a StGB 5 0,2 1 20,0 5 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
518900  Sonstige weitere Betrugsarten 93 3,8 33 35,5 93 0 0 0 0 0 0 33 355 34 21 13 8 235
520000  Veruntreuungen 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 833 7 6 1 0 0,0
521000  Untreue § 266 StGB 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 5 4 1 0 0,0
521079  Sonstige Untreue 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 5 4 1 0 0,0
522000  Vorenth/Veruntr Arbeitsentgelt 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
523000 Missbr von Scheck/Kreditkarten 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
530000 Unterschlg 246, 247, 248a StGB 67 2,7 0 0,0 67 0 0 0 0 0 0 50 74,6 53 37 16 1 1,9
530079  Unterschlg sonst Giiter/Sachen 65 2,6 0 0,0 65 0 0 0 0 0 0 48 73,8 51 36 15 1 2,0
531000  Unterschlagung von Kfz 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
540000  Urkundenfalschung insges 25 1,0 0 0,0 25 0 0 0 0 0 0 23 92,0 20 18 2 6 30,0
540001  Sonst Urkundenfélschung 23 0,9 0 0,0 23 0 0 0 0 0 0 23 100,0 20 18 2 6 30,0
543000 Falschg beweiserh Daten insges 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
543010  Falschung beweiserhebl. Daten 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
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550000 Geld-/Wertzeichenfalschg insg 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 6 100,0 6 5 1 1 16,7
551000  Geld- und Wertzeichenféalschung 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
551010  Geldfalschung einschl. Vorber. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
552000 Inverkehrbr. Falschgeld insges 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 4 3 1 1 250
552010  Inverkehrbringen v Falschgeld 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
552020  Inverk v Falschg (gutgl Erwe) 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
560000 Insolvenzstraftaten insges 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
561000  Bankrott § 283 StGB 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
600000  Sonstige Straftatbestande StGB 722 293 19 2,6 722 0 0 0 0 0 1 465 64,4 350 279 71 36 10,3
610000  Erpressung § 253 StGB 8 0,3 6 75,0 8 0 0 0 0 0 0 2 250 2 2 0 0 0,0
610079  Sonstige Erpressung 8 0,3 6 75,0 8 0 0 0 0 0 0 2 250 2 2 0 0 0,0
620000  Widerst/tatlich Angriff insges 154 6,3 0 0,0 154 0 0 0 0 0 0 142 92,2 92 75 17 12 13,0
620001  Androhung von Straftaten 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 3 750 3 3 0 1 333
620005 Amtsanmafung 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
620009  Verstrickungsbruch/Siegelbruch 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 3 2 1 0 0,0
620013  Missbrauch von Notrufen ect. 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 4 80,0 4 3 1 0 0,0
620014  Versto gg Weisg Fiihrungsaufs. 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 8 100,0 8 8 0 1 12,5
621000  Widerst/tatl Angr Staatsgewalt 22 0,9 0 0,0 22 0 0 0 0 0 0 22 100,0 22 18 4 5 227
621100  Widerst/tatlich Angriff Beamte 22 0,9 0 0,0 22 0 0 0 0 0 0 22 100,0 22 18 4 5 227
621110  Widerstand gg Vollstr.beamte 13 0,5 0 0,0 13 0 0 0 0 0 0 13 100,0 13 10 3 3 231
621120  Tatl Angr auf Vollstreckungsb 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 9 100,0 9 8 1 2 222
622000 Hausfriedensbruch insges 104 4,2 0 0,0 104 0 0 0 0 0 0 94 904 50 41 9 7 14,0
622100  Hausfriedensbruch § 123 StGB 104 4,2 0 0,0 104 0 0 0 0 0 0 94 904 50 41 9 7 14,0
624000  Vortauschen einer Straftat 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 7 100,0 6 3 3 0 0,0
624079  Vortduschen sonstige Straftat 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 7 100,0 6 3 3 0 0,0
626000 Gewaltdarstellung § 131 StGB 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 3 3 0 0 0,0
626079  Sonstige Gewaltdarstellung 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
626100  Gewaltdarst.-Schrift. an P<18J 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
630000 Begiinst/Hehlerei/Geldwasche... 13 0,5 0 0,0 13 0 0 0 0 0 0 13 100,0 15 11 4 2 133
630020  Strafvereitlg (ohne SV im Amt) 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
632000  Sonst Hehlerei 259-260a StGB 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 7 100,0 9 9 0 2 222
632079  Sonstige Hehlerei § 259 StGB 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 6 100,0 7 7 0 1 143
632100  Sonstige gewerbsmaR. Hehlerei 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 1 50,0
633000 Geldwasche, Verschl Vermdgensw 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 5 100,0 5 2 3 0 0,0
640000  Brandstiftg/Herbeifli Brandgefa 23 0,9 5 21,7 23 0 0 0 0 0 0 13 56,5 11 11 0 1 9,1
640010  Fahrlassige Brandstiftung 11 0,4 0 0,0 11 0 0 0 0 0 0 6 54,5 7 7 0 1 143
641000  Vors Brandst/Herbeifli Brandgef 12 0,5 5 41,7 12 0 0 0 0 0 0 7 583 4 4 0 0 0,0
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641010  Vorsatzliche Brandstiftung 7 0,3 4 57,1 7 0 0 0 0 0 0 4 571 3 3 0 0 0,0
641020  Schwere Brandstiftung 5 0,2 1 20,0 5 0 0 0 0 0 0 3 60,0 2 2 0 0 0,0
650000  Wettbewerb/Korrupt/Amtsdelikte 6 0,2 1 16,7 6 0 0 0 0 0 0 5 833 5 5 0 0 0,0
655000  Sonstige Straftaten im Amt 6 0,2 1 16,7 6 0 0 0 0 0 0 5 833 5 5 0 0 0,0
655100  Korperverletzung im Amt 5 0,2 1 20,0 5 0 0 0 0 0 0 4 80,0 4 4 0 0 0,0
655200  Verletzung Dienstgeheimnis 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
660000  Strafbarer Eigennutz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
662000  Wilderei insgesamt 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
662001  Fischwilderei 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
670000 Sonst ST gem StGB -o Verkehrsd 517 21,0 7 1,4 517 0 0 0 0 0 1 289 55,9 258 203 55 25 9,7
670001  Falsche uneidliche Aussage 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
670007  Falsche Verdachtigung 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 8 100,0 8 4 4 0 0,0
670015  Ubl Nachrede gg P des pol Leb 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 3 3 0 0 0,0
670016  Verletzg Vertraulichk d Wortes 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
670017  Verletzg des Briefgeheimnisses 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
670020 Verletzg Post/Fernmeldegeheimn 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
670024  Gefah Eingr Bahn/Schiffs/Luftv 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
670025  Gefahrl Eingr in StraRenverk 17 0,7 2 11,8 17 0 0 0 0 0 0 8 47,1 6 5 1 0 0,0
670026  Storung offentlicher Betriebe 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
670027  Stoérung Telekommunikationsanl 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 3 3 0 0 0,0
670029  Baugefahrdung 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 3 3 0 0 0,0
670032  Unterl Hilfelei/Behin hilfel P 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
670034  Verl hochstp Lebensber Bildauf 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 5 714 5 5 0 0 0,0
672000 Verletz Flrsorge/Erziehungspfl 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
673000 Beleidigung 185-187, 189 StGB 138 5,6 0 0,0 138 0 0 0 0 0 0 131 94,9 119 83 36 10 8,4
673010  Beleidigung ohne sex Grundlage 85 3,5 0 0,0 85 0 0 0 0 0 0 82 96,5 80 61 19 8 10,0
673020  Uble Nachrede ohne sex Grundl 12 0,5 0 0,0 12 0 0 0 0 0 0 12 100,0 11 8 3 0 0,0
673030 Verleumdg ohne sex Grundlage 32 1,3 0 0,0 32 0 0 0 0 0 0 29 90,6 28 14 14 1 3,6
673040  Verungl And Verstorb o sex GL 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
673100  Beleidigung ect. auf sex GL 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 7 875 7 6 1 1 143
673110  Beleidigung auf sex Grundlage 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 7 100,0 7 6 1 1 143
673120  Uble Nachrede auf sex Grundl 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674000 Sachbeschadigung insgeamt 302 123 5 1,7 302 0 0 0 0 0 1 115 38,1 106 96 10 15 14,2
674010  SB o Schl. 674100/674300 insg 210 8,5 3 1,4 210 0 0 0 0 0 1 97 46,2 86 79 7 14 16,3
674011  SB 674010 durch Graffiti 29 1,2 0 0,0 29 0 0 0 0 0 0 2 6,9 3 3 0 0 0,0
674012  SB 674010 durch Feuer 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 4 571 2 2 0 0 0,0
674019  SB 674010 - sonstige 174 7,1 3 1,7 174 0 0 0 0 0 1 91 523 82 75 7 14 171
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Anlage

Tatort Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl
Anteil 20.000 | 100.000 | 500.000 SchuBwaffe der Nichtdeutsche

Schlis- an Versuche bis bis bis und ermitt. Tatverdachtige
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1 2 3 4 5 | 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

674020 Gemeinschadl SB o 674320 10 0,4 0 0,0 10 0 0 0 0 0 0 2 20,0 4 4 0 0 0,0
674029 Gem. SB 674020 - sonstige 10 0,4 0 0,0 10 0 0 0 0 0 0 2 20,0 4 4 0 0 0,0
674100  Sachbeschadigung an Kfz 56 2,3 2 3,6 56 0 0 0 0 0 0 10 17,9 14 11 3 0 0,0
674111  Sachbesch d Graffiti an Kfz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674119  Sonst Sachbeschadigung an Kfz 55 2,2 2 3,6 55 0 0 0 0 0 0 10 18,2 14 11 3 0 0,0
674200 Datenverand/Computersabotage 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674210  Datenveranderung 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674220  Computersabotage 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674300  Sonst Sachb Str/Weg/Platz insg 21 0,9 0 0,0 21 0 0 0 0 0 0 6 28,6 6 5 1 1 16,7
674310  Sonstige SB auf Str/Weg/Platz 20 0,8 0 0,0 20 0 0 0 0 0 0 6 30,0 6 5 1 1 16,7
674311  Sonst SB Str/Weg/PI. -Graffiti 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674312  Sonst SB Str/Weg/Platz -Feuer 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674319  Sonst SB Str/Weg/PI. -sonstige 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 6 353 6 5 1 1 16,7
674320 Gem SB Str/Weg/Platz ges 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
674329 Gem SB Str/Weg/Platz -sonstige 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
676000  Straftaten gegen die Umwelt 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 5 556 4 4 0 1 250
676100  Gewasserverunreinigung insges 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 3 60,0 3 3 0 1 333
676101  Gewasserverunreinigung 5 0,2 0 0,0 5 0 0 0 0 0 0 3 60,0 3 3 0 1 333
676200  Luftverunreinigung § 325 StGB 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 1 1 0 0 0,0
676201 Luftverunreinigung 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 1 1 0 0 0,0
676400  Unerl Umg m Abfa § 326 o Abs 2 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
676410  Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
676411  Unerl Umg mit Abfa § 326 Abs 1 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
678000  Ausspah/Abfang Daten/Datenhehl 16 0,7 0 0,0 16 0 0 0 0 0 0 3 18,8 3 3 0 0 0,0
678010  Ausspahen von Daten 202a StGB 14 0,6 0 0,0 14 0 0 0 0 0 0 3 214 3 3 0 0 0,0
678030  Vorber Ausspahen/Abfang Daten 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
700000  Strafrechtliche Nebengesetze 325 13,2 1 0,3 325 0 0 0 0 0 0 292 89,8 230 197 33 38 16,5
710000  Strafrechtl Nebengesetze Wikri 8 0,3 0 0,0 8 0 0 0 0 0 0 7 875 5 5 0 1 20,0
712000  AktG, GenG, GmbHG, HGB, InsO,. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
712200 Insolvenzverschleppung 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
715000  Urheberrechtsbestimmungen ges. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
715040  Kunsturheberrechtsgesetz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
715050  UrheberrechtsG -sonst VerstoRRe 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
716000 ST im ZH mit Lebens/Arzneimitt 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 2 2 0 0 0,0
716100  Lebens/Futtermittelgesetzbuch 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 2 2 0 0 0,0
716400  Arzneimittelgesetz insgesamt 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
716450  llleg. Umgang Tierarzneimittel 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
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720000  Sonst strafr NebenG insgesamt 47 1,9 0 0,0 47 0 0 0 0 0 0 44 93,6 46 43 3 19 413
720011  Straftaten § 4 GewaltschutzG 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 1 1 0 0 0,0
725000  Aufenthalts/Asyl/FreizlgigkG 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 17 100,0 19 19 0 19 100,0
725700  Unerlaubter Aufenthalt insges 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 17 100,0 19 19 0 19 100,0
725710  Unerlaubter Aufenthalt 17 0,7 0 0,0 17 0 0 0 0 0 0 17 100,0 19 19 0 19 100,0
725711 Unerl Aufenth o unerl Einreise 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
725712 Aufenth nach unerl/ungekl Einr 16 0,7 0 0,0 16 0 0 0 0 0 0 16 100,0 18 18 0 18 100,0
726000  Sprengstoff/Waff/KrWaffKontrG 27 1,1 0 0,0 27 0 0 0 0 0 0 25 92,6 26 23 3 0 0,0
726200  Straftaten gg das Waffengesetz 27 1,1 0 0,0 27 0 0 0 0 0 0 25 92,6 26 23 3 0 0,0
728000 Bundes/Landesdatenschutzgesetz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
728010  Landesdatenschutzgesetz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
730000 Rauschgiftdelikte insges. 248 10,1 1 0,4 248 0 0 0 0 0 0 229 923 182 152 30 17 9,3
731000  Allgemeine VerstoRe § 29 BtMG 189 7,7 1 0,5 189 0 0 0 0 0 0 172 91,0 139 117 22 10 7,2
731100  Allg VerstoB - Heroin 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
731400  Allg VerstoB3 - NPS (BtMG) 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
731600  Allg Versto - Amphetamin 21 0,9 1 4,8 21 0 0 0 0 0 0 20 95,2 19 14 5 3 158
731601  Allg Verst -Amph Pulver/fliss. 14 0,6 1 7.1 14 0 0 0 0 0 0 14 100,0 14 10 4 2 143
731602  Allg Verst -Amph Tabl/Kapsel 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 6 857 5 4 1 1 20,0
731700  Allg VerstoR - Methamphetamin 79 3,2 0 0,0 79 0 0 0 0 0 0 75 949 62 49 13 3 48
731702  Allg VerstoB3 - Methamp Crystal 79 3,2 0 0,0 79 0 0 0 0 0 0 75 949 62 49 13 3 48
731800  Allg VerstoR - Cannabis 79 3,2 0 0,0 79 0 0 0 0 0 0 71 89,9 64 58 6 3 47
731900  Allg VerstoB - Sonstige BtM 7 0,3 0 0,0 7 0 0 0 0 0 0 3 429 4 4 0 1 250
732000 Handel/Schmuggel BtM 38 1,5 0 0,0 38 0 0 0 0 0 0 37 974 34 29 5 3 8,8
732100  Handel/Schmuggel - Heroin 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
732110  Handel - Herion 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
732600 Handel/Schmuggel - Amphetamin 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
732610  Handel - Amphetamin 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
732611  Handel - Amphet Pulver/flissig 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
732700  Handel/Schmuggel - Methamph. 15 0,6 0 0,0 15 0 0 0 0 0 0 15 100,0 12 12 0 1 8,3
732710  Handel - Methamphetamin 15 0,6 0 0,0 15 0 0 0 0 0 0 15 100,0 12 12 0 1 8,3
732712  Handel - Methamp Crystal 14 0,6 0 0,0 14 0 0 0 0 0 0 14 100,0 11 11 0 0 0,0
732713  Handel - Methamp Tabl/Kapsel 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
732800  Handel/Schmuggel - Cannabis 18 0,7 0 0,0 18 0 0 0 0 0 0 18 100,0 18 13 5 2 111
732810  Handel - Cannabis 18 0,7 0 0,0 18 0 0 0 0 0 0 18 100,0 18 13 5 2 111
732900 Handel/Schmuggel - sonst. BtM 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 4 4 0 0 0,0
732910  Handel - sonstige BtM 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 4 4 0 0 0,0
733000  Einfuhr BtM insges 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 2 100,0
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733700  Einfuhr - Methamphetamin 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 2 100,0
733702  Einfuhr - Methamphetam Crystal 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 1 1 2 100,0
734000  Sonstige Verstofe gg das BtMG 20 0,8 0 0,0 20 0 0 0 0 0 0 19 95,0 16 13 3 4 250
734100  Anbau von BtM 29 (1) 1 BtMG 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
734500  Abgabe/Verabr..BtM an Minderja 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 833 4 4 0 3 750
734510 734500 -nicht gewerbsmaRig 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 1 1 0 1 100,0
734520 734500 -gewerbsmaRig 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 2 66,7
734800 Handel/Herst/Abg..ngM BtM ges. 11 0,4 0 0,0 11 0 0 0 0 0 0 11 100,0 10 7 3 2 20,0
734820  Unerl Handel ngM insges 11 0,4 0 0,0 1" 0 0 0 0 0 0 11 100,0 10 7 3 2 20,0
734827  Unerl Handel ngM -Methamphetam 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 9 100,0 8 5 3 2 250
734828  Unerl Handel ngM -Cannabis 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 0 0,0
740000  Straf NebenG Umw/Verbrschutz 22 0,9 0 0,0 22 0 0 0 0 0 0 12 545 12 12 0 1 8,3
740003  Verstol gg das HeilpraktikerG 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
743000 Bundesnat/PflanzenschutzG u a 20 0,8 0 0,0 20 0 0 0 0 0 0 11 55,0 11 11 0 1 9,1
743010  Bundesnaturschutzgesetz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
743020  Tierschutzgesetz 19 0,8 0 0,0 19 0 0 0 0 0 0 10 52,6 10 10 0 1 10,0
744000  Abfallverbringungsgesetz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
744200 llleg Verbr ungefahrl Abfalle 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
890000  Straftaten insges ohne 725000 2444 99,3 152 6,2 2444 0 0 0 0 0 1 1589 65,0 1064 825 239 124 117
891000  Rauschgiftkriminalitat 248 10,1 1 0,4 248 0 0 0 0 0 0 229 923 182 152 30 17 9,3
892000  Gewaltkriminalitat 59 2,4 1" 18,6 59 0 0 0 0 0 0 52 88,1 61 51 10 18 29,5
893000  Wirtschaftskriminalitat 6 0,2 0 0,0 6 0 0 0 0 0 0 5 833 4 3 1 2 50,0
893100  Wirtschaftskrim. bei Betrug 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 2 66,7 2 1 1 1 50,0
893200 Insolvenzstraftaten (Wikri) 3 0,1 0 0,0 3 0 0 0 0 0 0 3 100,0 2 2 0 1 50,0
893300  Wikri Anlage/Finanzierungsb. 2 0,1 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 1 50,0 1 0 1 0 0,0
893600  Betrug/Untr -Beteil/Kapitalanl 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
896000 Bestimmungen Jugendschutz 4 0,2 0 0,0 4 0 0 0 0 0 0 4 100,0 5 5 0 0 0,0
897000 Cybercrime 66 2,7 2 3,0 66 0 0 0 0 0 0 12 18,2 10 6 4 0 0,0
897100  Computerbetrug § 263a StGB 43 1,7 2 4,7 43 0 0 0 0 0 0 9 20,9 7 3 4 0 0,0
898000 ST insges Umwelt/Verbr-schutz 36 1,5 0 0,0 36 0 0 0 0 0 0 22 61,1 16 16 0 2 125
898100  Umweltstr 29. Abschnitt StGB 9 0,4 0 0,0 9 0 0 0 0 0 0 5 556 4 4 0 1 250
898200 Sonst ST StGB Umweltrelevanz 1 0,0 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
898300  Umwelt/Verbr-schutz -Nebenges 26 1,1 0 0,0 26 0 0 0 0 0 0 16 61,5 12 12 0 1 8,3
899000  StraRenkriminalitat 243 9,9 12 4,9 243 0 0 0 0 0 0 80 32,9 76 64 12 9 11,8
899500  SB durch Graffiti insgesamt 32 1,3 0 0,0 32 0 0 0 0 0 0 2 6,3 3 3 0 0 0,0

Seite 11 von 11




	Durch vorsätzliche oder fahrlässige Brandstiftung verursachte Brände im Kreis Hildburghausen
	1.	Wie viele Brände durch vorsätzliche Brandstiftung hat es im Landkreis Hildburghausen seit dem Jahr 2015 gegeben, welcher materielle Schaden ist entstanden, wie viele Personen oder Tiere wurden jeweils verletzt und wie viele Personen oder Tiere wurden getötet (bitte nach Jahresscheiben und Brandobjekt [Haus, Auto, Wald et cetera] aufschlüsseln)? 
	2.	In welchen Fällen wurden Tatverdächtige ermittelt, welche rechtlichen Konsequenzen ergaben sich für sie beziehungsweise wie viele wurden verurteilt und wie viele der Verdächtigen oder Verursacher sind vorher bereits durch Brandstiftungen aufgefallen? 
	3.	In wie vielen der Fälle aus Frage 1 wurden als Tatursachen für die Brände finanzielle Gründe (beispielsweise Zahlung der Versicherung) ermittelt? 
	4.	Wie viele Brände durch fahrlässige Brandstiftung hat es im Landkreis Hildburghausen seit dem Jahr 2015 gegeben, welcher materielle Schaden ist entstanden, wie viele Personen oder Tiere wurden verletzt oder getötet (bitte nach Jahresscheiben und Brandobjekt [Haus, Auto, Wald et cetera] aufschlüsseln), in wie vielen Fällen wurden Verursacher ermittelt und welche Konsequenzen ergaben sich für sie? 
	5.	Wer hatte in den unter Frage 1 und 4 erfragten Fällen die Kosten für den Feuerwehreinsatz zu tragen und wurden die Kosten tatsächlich getragen?
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